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SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE PROXIMIDAD 

Jueves, 17 de febrero de 2022 
18:00 horas 

Auditorio y Sala de Exposiciones “Paco de Lucía” 

 
Siendo las 18:00 horas del día 17 de febrero de 2022, y estando válidamente constituido, se 
inicia la sesión ordinaria del Consejo de Proximidad de Latina en los términos del artículo 12 
del Reglamento Orgánico 7/2021, de 1 de junio, de los Consejos de Proximidad de los Distritos 
de Madrid, se da inicio a la misma. 
 
1. Aprobación del acta de la sesión extraordinaria constitutiva del Consejo de Proximidad 
celebrada el 23 de octubre de 2021. 
 
Por el Concejal Presidente se pregunta si alguien quiere hacer alguna observación o 
comentario a la misma, sometida a votación es aprobada por los asistentes. 
 
2. Constitución de Mesas. 
 
Toma la palabra el Concejal Presidente, D. Alberto Serrano Patiño, informando que en la 
presente sesión, se va a proceder a la constitución de la última Mesa que faltaba, la Mesa de 
Participación Ciudadana, procediéndose a la designación del organizador y al representante, 
titular y suplente de las misma. 
 
3. Estado del Distrito. 
 
Interviene el Concejal Presidente, refiriendo este punto al proceso vivido de constitución y 
desarrollo del Consejo de Proximidad y sus Mesas, destacando que, en el Distrito de Latina, se 
han constituido la totalidad de estas, estando acreditadas un total de 120 personas. 
 
Estos datos evidencian que el Distrito de Latina, es el que cuenta con más participantes, 
agradeciendo la respuesta de los vecinos. A continuación, se explica el procedimiento de 
aprobación de las proposiciones para su elevación a la Junta Municipal del Distrito y los plazos 
en que se debe proceder para que el Consejo de Proximidad pueda presentar iniciativas con 
total regularidad. 
 
4. Información, impulso y debate. 
 
Toma la palabra el Consejero de Proximidad, informando a los presentes del desarrollo del 
trabajo de las Mesas constituidas, las reuniones celebradas y las proposiciones que se han ido 
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aprobando y el estado en que se encuentran para la obtención del informe de viabilidad 
necesario para poder presentarlas como iniciativas ante la Junta Municipal. 
 
5. Proposiciones para ser elevadas a la Junta Municipal del Distrito. 
 
Se presentan a la consideración del Consejo de Proximidad un total de nueve proposiciones a 
instancia de las Mesas de Bienestar Social, Cultura, Deporte y Turismo, Desarrollo Urbano y 
Medio Ambiente. 
 
Por los representantes de cada una de las Mesas se realiza una breve exposición de cada una 
de las propuestas. Sometidas a votación por el Consejo de Proximidad, son todas ellas 
aprobadas. 
 
6. Consultas realizadas al Consejo de Proximidad. 
 
A la fecha de celebración de la presente sesión del Consejo no existe ninguna consulta. 
 
7. Ruegos y Preguntas. 
 
Por parte de los asistentes se pregunta por las iniciativas aprobadas por algunas Mesas y el 
motivo por el que no se han presentado ante el Consejo. Por el Concejal se informa y aclara 
cual es el procedimiento y la necesidad de elaborar un informe de viabilidad jurídica, técnica y 
económica, para lo cual es necesario, en ocasiones, solicitar informe a las Áreas de Gobierno 
competentes por razón de la materia. 
 
Existen propuestas de las Mesas respecto de las cuales no se ha recibido todavía el informe 
necesario por lo que no pueden ser aprobadas por el Consejo de Proximidad, quedando, en 
consecuencia, pospuestas para la siguiente sesión. 
 
Sin más temas que tratar, se levanta la sesión siendo las 19:01 horas. 
 
 

 
LA SECRETARIA DEL CONSEJO DE PROXIMIDAD 

Sagrario Gómez Sánchez 
 
VºBº 
CONCEJAL PRESIDENTE DEL DISTRITO 
Alberto Serrano Patiño 
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